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Llenu ypoka:

1)obpasosameribHasi: gecmu roHsImMue cmorsib4yamabix
ouazpamMm; 03HaKOMUMb C rNPUHYUNOM rMOCMpPOEHUS
ouazpamm.

2)eocriumameribHasi: opmMuposaHue yMeHusi dasamsb
MOMIHbIU aHarnu3 ceoux deucmaut u noopobHo
pacckasbieamb O KaXXOOM amarie peuwleHus 3adaqul.

3)pa3seusarowiasi: pazsumue Hagblkog pabomsl ¢ UUPKYIEM,
MpaHCcrnopmMupoM, passumue 102U4eCK020 MbIUIEHUS,
Kpy20o30pa, 8HUMaHUSsI, namsimul.




«Crakv MHe U 91 320y,
Ilokaxxyu MHe U 51 3aIIOMHIO,
BoBJjieKkH MEHA M 1 HAYYYChY.

Kumaiickaa myopocme.



Beiqucriume:

3+0,3
0,01+0,03
0,007+0,02
0,02+0,004
3,75-2
6,5-0,4
15,8-3,4
3,21-2,1

6*0,6
7*0,02
0,5*0,08
4,2*%1,5+4,2*%0,5
2*%3,9*%0,5
4*7,8*0,25




PaboTtaem ycTHO.

Bbeiqucriume:

24,6:3
6,8:2
0,08:2
2:0,2
2,4:1,2
0,8:0,02

Okpyarniume
yucirio
37,2573

L]o mbiICSSYHbIX
L]o combix
L]o oecssmbix
Jlo eOuHUU




PaboTtaem ycTHO.

2,6+0,4

-2,8
*1,8
12

+0,97
-0,1
*0,5
:0,15




Hanpumep

B meyeHuu 0eyx Hederib 0emu Habrooaru 3a
Matckou rno2ooou U hukcuposariu ece
U3MeHeHUs. Bcro uHgopmauuro oHU 3arnucarsu 8

mat-yy. < -

ANLINA FINASAAA AN\rAL

oy oy <3




CoriHe4YHbIX OHel — 7, obnadyHbIx OHeu — 3, 00XK0r1U8bix OHeU
-5
i \ Aneopumm nocmpoeHus cmonbyamou oduagpammbl.
1. Cmpoum npsamou y20r1, Ha eepmukaribHoU
CMOPOHE OMMemursiu Yucrio OHel, a Ha
20pU30HMarbHoU yKa3sarsiu rno2ooy.
. 2. Cmpoum 3 crmornbuka Ha 20puU30HMaribHou
4 cmopoHe. [Nlepsbiti cmonbuk coomeemcmeyem
] SACHoU rno2oode, Komopasi depxkarnack 7 OHel.
3 Bmopot cmonbuk — obrayHou rno2ooe, komopasi
— ornurnack 3 OHs, @ mpemuu cmorbuk — 3mo O0XO0b,
— KomopabIU wer 5 OHeu.
=»' 3. [lony4yaem cmonbyamyto duazpammy.

noroga

[lo OQuaspamme xopowo 8UOHO, YMO 8 Mé
rno2ooa 8 OCHOBHOM bblria cosiHe4YHoU.




OnpedereHue:

» [luazpamma - amo pucyHOK, KomophkiU
Haaris0HOo rnoKa3sbleaem OmHOWeHUS
MeXXAy yucriamu.

Luazpamma

-




Yachbl

i Ympo -5

4acoe

HeHb - 6 4acoe

YacTb cyTokK




Yachbl

YacTb cyToK




KpyroBble agnarpaMmmbl
* Kpye — 360 epadycos

* B cymkax 24 4yaca
* Ha 1 4yac nnpuxooumcs -360 : 24 = 1

Ympo -5 yacoe 15*5=75
epadycos

JeHb - 6 yacoe 15*6=90 epadycos
Beuyep -5 yacoe 15*5=75
egpadycoe

Ho4yb - 8 Yacoe 15*8=120
epadycos




Tuxuu okeaH

179 MIJTH K8 KM

CeesepHabil
JleQosumabiu okeaH

13 MIJIH K8 KM

MHOuucKuU okeaH

75 MJTH K8 KM

AmnaHmu4eckuu
oKeaH

93 MIJTH K8 KM




L5 moao ymobbl nocmpoums duazpammy U 3arnofiHuUme
mabnuuy, HaM Heobxo0UMO y3Hamb, CKOJIbKO 8 2padycax
byodem cocmaernsame rniow,aob Kaxx0020 OKeaHa.

Tak Kak 179+13+75+93=360, mo 1MJIH K8 KM
u3lobpakaemcs Ha duazpamme 0OHUM 2padycom
U ro3momy:

179 MIIH K8 KM = 179 epadycam
13 MJTH K8 KM = 13 epadycam
75 MJTH K8 KM = 75 e2padycam
93 MJIH K8 KM = 93 e2padycam



Tuxuu okeaH 179 mnn ke km 179
CegepHbiU
p ) 13 MJIH K8 KM 13
JleOosumbiUu okeaH
MHOuUcKuU oKkeaH 75
75 MJIH K8 KM
AmnaHmuyeckuu
93 MJIH K8 KM 93

OKeaH




[locTpouMmM KpyroByro guarpamMmmy.

ATnaHTU4YeCcKnm okeaH

NHannckmn okeaH

/ CeBepHbln JlenoBuTbi OKeaH

Tuxmm okeaH




1. YUmo makoe ouacpamma?
2. Kakue bbiearom ouazpaMmbi?

3. [nsa 4yeao Heobxooumo cmpoumab
ouazpamMmabl?




[1.5.10 - yumamsb
No 1073




Ypok 2 no Teme « Ctondo4yarble
anarpamMmbl U rpadoKmn»

» [lenu ypoka:1)obpasosameribHas: ompabomka
YMEHUS Yumamb U Cmpoums passiu4yHbIe
ouazpamMmbl U epaguku; ompabomka 3HaHuUU U
YMeHUU o 0aHHoU meme; hopmuposaHue yMeHUs
PUMeHSIMb rpuobpemeHHbIe 3HaHUS rpu
peweHuu 3aoau.

» 2)eocriumamersibHas: goopmuposaHue ymeHuUs
dasamhb oJiHbIU aHasiu3 ceoux deucmeuu u
MoopobHO paccKka3bieambs 0 KaXO0oM amarie
peweHus 3adadu.

* 3)passusarowjasi: passumue HasblKos pabomsl ¢
UUPKYIieM, mpaHCcriopmupomM, passumue
/102U4eCK020 MbIWIIEHUS, Kpy2030pa, 8HUMAaHUS,

ImE=2Y Vialaalli



PaboTaem ycTHO.

Haudume KopHuU ypasHeHUU, pacriofioxXume ux 8 rnopsioke
go3pacmaHusi U rnpoyumauime cJioso.

6,8x=13,6 2
6,5x+3,5x=40 4
0,01x=5 500
9x - 1,8=7,2 1
4,2x - 0,2x=20,4 5,1
X:0,1=60 6
7,5x=0 0
15-3x=5,1 3,3
3x+2x =155 3,1

Kakoe criogo nony4unu?



avnarpamMmma

* YUmo makoe duazpamma?

* 3OmMo PUCYHOK, KOmopbIU Haarisi0HO rnoka3sbieaem
OMHOWEHUS MeXXAy qucriamul.

 Kakue 6bi18arom duazpamMmMbli?
» JluHelUHbIE, cmosibyamele, Kpy208hble.




[locTpouTe cTonduaryto
aunarpamMmmy, rge Korim4ectBo
ocaaKoB 3arop oyper

cneayrouinmMm.
SlHeapb — 60MM Uronb — 30MM
Peepasnb — 150MM Agaycm — 40MM
Mapm - 130Mm CeHms6pb — 100MM
Anpenb - 100MM Okmsbpb — 90MM
Mau — 70Mm Hosi6pb — 100MM
UNoHBb — 44MMm Jekabpb — 130Mm

lNModcka3ka: no eepmukarsiu — Kosiu4yecmeo ocadkos (1K — 10MmM),
rno 20pu3oHmMasnu - mecsiy 200a



Kon-Bo
ocajKoB

150

130

100

70

60

30

[lo anarpammMe oTBeTbTE Ha
BOMpPOCHLI.

sdoMa Mmmac oH

1.

2.

CKorbKO 8ce20 3a 200
8blIrasio ocaokos?

B kakom mecsiue 8blinaro
MeHbWEe 8ce20 0cadKos, a
8 KakoM — boribuwe eceao?
B kakue mecsiubl 8birnaro
O00UHaK0B0€E KO/Tu4ecmeo
ocaoKkog?

B kakom mecsiue 8blinaro
150mMM ocaokoe?

Ha ckornbko borbwe
8bIMasio 0cadKo8 8 mapme
10 CPaBHEHUIO C
asaycmowm?



UTO TaKoe rpadukK n ana 4yero oH
HY>XeH?

e [ pagpuk - s3mo duazpamMma,
ulobpaxkarow,asi ripu rnomMowu Kpuebix
Kosiu4ecmeeHHbIe rnokaszamesiu 08UXKEHUS,
COCMOosIHUS Ye20-11ubo.

 Cam epaghuk cmpoumcs 0sis1 moa2o,

ymo©bskl HaarnsgoHoO sud0emsb 8ce U3MeHeHUFI
rpoucxooduwue 3a oripeodesieHHbIU
rnoKkalzamersib, Harijpumep speMeHuU.




[Ipedcmasum Ha MUHymy, 4Ymo Mkl oucnemsyepsb! Ha

XKerie3H000POXKHOM 80K3arie.
[Tocmpoume epacbuk 0rig u3obpakeHuUs 08UXKEHUS

Ha OCHoe8e criedyrouwlux ycrioeudul.

[lycmb noe30, udyuwul co CKOpOCMbHo

60KM/4, 8ebilier 8 4 4aca ympa us 2.
Capamosa. To20a 8 5 Haco8 OH OKa)Xemcs Ha

paccmosiHuu 60km om 2. Capamoesa, 8 64 —
Ha paccmosHuu 120kmM om Heao U m.o.
Crniedyrowasa mabnuua rnokassieaem Ham
paccmosHue om Capamosa 00 rnoe3oa 8

pasHble )5

“anw



[ padpuk ABMXKeHnA noe3aa.

8pemsa CYmox,
Yacol

10

paccmosHue om
Capamosa, Km

60

120

180

240

300

360

/
UL (OO ioe ooy (O (O ey




PelleHue:

1. Nlocmpoum KoopOuHamHbIe
rpsiMble.

2. Ha ocu abcyucc uzobpasum
gpeMs (8 Y, 1K1 — 14ac),

a Ha ocu opOuUHam — paccmosiHue
om Capamoesa (8 KM, 1 Ki1— 60KM)



PaccmosiHue

(km)

PeweHue:

A

270

150

- 90

Takum obpa3owm, rno
2pauUKy MOXXHO
y3Hams, 20e
Haxooursics rnoeso 8
6430Mm

OH omouwier om e.
Capamoesa Ha
150Kkm.

[Oe oH bbIr1 8 24 30
M

OH He Oower 0o
20po0a 90Km
Kozaoa rnoeso
omoulesi om 2opooa
Ha 270 KM

bbirio 8430m



YmeHue pabomame ¢ epauxkam
rnpua2ooumcs Ham ripu coade Ef 3.

OrxpeiTas 0aza zagagai no MmaTtemaTtarke. EI'D 2010

B2 (Ne 1971) Ilepenni noces $C

CeMAH NeTPYVIIKH PEeKOMEeHIYeTCR 10 .
OPOBOINTE B aNpele NPH JHSBHOH

TEMIIEPATYPe BOSAYXa HS MeHee 8 \
+6°C. Ha pECYHEKS IOKasaH e

MPOTHCS JHSEHOH TeMIEpPaTypPhl \

BOSIYXaE DEPEEIX TPeX HeJeIAX 4
anpens. Onpenenure, B TeUeHHES

>
CEOIBEHX JHEH 32 3TCT NEpPHOX

MOZFEHO IPOHSEOIHTD IIOCEE 0 3 3 3
IISTPpVIIIRH.

-1}

L) 11 13 15 17 19

Brroepem guau. KOorga TeMIIepaTvpsl ooasme +6.

10,11.12_ 13,14, 15,16, 17 u1 18 anrpena.
19 anpens u 9 anpenna TemMmeparvpa = + 6.
OTeer: 9 gHelH.



IlomallHee 3agaHue.

Poourics marnbiw. E2o exxemecs4Has rpubaska 8
gece bblna pasru4Ha. [pu poxxO0eHuu OH 8ecurl
(6ec 8 K2) 4;

8 1 mecsu—4,700; e 2 mecsauya — 5,800
B 3 mecsiua — 6,400, 8 4 mecsiua — 7 ,
B 5 mecsiues — 7,400; 8 6 Mecsiues — 8 ,,4,

B 7 mecsiues — 8,200; 8 8 mecsiues — 8 8(1 /8
B 9 mecsiues — 9; 8 10 mecsiues — 9,400

B 11 mecsiues — 9,600, 8 12 mecsues — 9,900.

LUmobhkl HaarissoHo yeudems rpubasky 8 sece,
rnocmpoume 2paguk.




 Ymo Hoe020 8kl Y3HasluU ce200HS Ha
ypoke?

* [ns 4e20 HEO6XO0QUMO =~ gy "= ~Nb
epauku? - N




